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    ДОРОГА  ОБУХІВСЬКА  ГРОМАДО!     
     Сердечно вітаємо з Різдвом Христовим та Новим роком! Ці свята завжди 
сповнені надії та віри, любові та сподівань. Цього року  Різдво та Новий рік 
українці зустрічають по-різному: хтось на передовій, боронячи Вітчизну від 
окупантів, хтось удома, хтось за кордоном, хтось не у власній оселі…  
    На Різдво та Новий рік  нас об’єднають молитви – про перемогу над ро-
сійським окупантом, про Божий захист України та її героїчних воїнів, про 
мирне небо і безпеку українських родин. Нехай ці молитви будуть почутими,    
і  Різдво та Новий рік  принесуть нашій країні мир та спокій, знищать усе зло       
і наповнять наше життя світлом, теплом та радістю.  
    Сьогодні наші військові стоять на захисті Вітчизни, доземний уклін та ша-
на всім українським воїнам! А полеглим Героям, які загинули за Україну – вічна 
пам’ять і слава! Нехай новонароджений Ісус обдарує нас миром, щоб додому 
повернулися наші захисники.
         Дорогі жителі  Обухівської громади! Бажаємо  вам добра і щастя, душевного 
тепла, взаєморозуміння і підтримки в родинах. Зичимо міцного здоров’я, до-
бробуту, злагоди та незламної віри. І найголовніше – ПЕРЕМОГИ та миру нашій 
Україні!  
    Нехай тепло Різдвяного вогню зігріває ваші серця протягом усього року, а 
світло Різдвяної зірки осяє кожного. Нехай солодкою буде кутя,  а щедрувальники 
засіють добірним зерном любов, віру і надію. Хай будуть багатими на друзів і 
бажаних гостей ваші домівки. Нехай Божий Син оберігає і захищає Україну!
   Світло завжди перемагає темряву! З Різдвом Христовим! З Новим роком!

Сергій КЛОЧКО, секретар Обухівської міської ради,
Виконавчий комітет  та депутати міськради

ВШАНУВАЛИ ЛІКВІДАТОРІВ АВАРІЇ НА ЧАЕС
  14 грудня в Україні вшановують ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС. Саме 
цього дня 1986 року було офіційно повідомлено про завершення будівництва 
захисного саркофага над зруйнованим четвертим енергоблоком.

   Біля пам’ятного знака  ліквідаторам  в 
Обухові зібрались мужні чоловіки й жінки, 
які  у 1986 році, не шкодуючи свого життя 
та здоров’я, захищали нашу країну від 
наслідків наймасштабнішої техногенної 
катастрофи у світі. 
     Виступаючи перед загалом, перший за-
ступник Обухівського міського голови Ана-
толій Верещак подякував учасникам лік-
відації аварії на Чорнобильській АЕС за  
великий трудовий подвиг, мужність, са-
мовідданість і жертовність. Він наголосив, 
що  світова техногенна аварія змусила лю-
дство  переосмислити  своє  ставлення до
«мирного» атому. Та сьогодні через росій-
ське вторгнення є загроза нової ядерної 
катастрофи, тож світ не повинен допустити 
повторення страшної трагедії. 
   Голова громадської організації «Союз 
інвалідів Чорнобиля»  Олександр Бритвін 
розповів як  37 років тому  ліквідатори  зро-
били все від них залежне, щоб ядерний 
апокаліпсис не став реальністю. У боротьбі 
з  радіацією вони поклали своє здоров’я,  а 
деякі  з них - життя.  Подякував  нашим во-
їнам, завдяки яким є можливість проводи-
ти такі заходи. Керівник «СІЧі» сказав, 
що ліквідатори двічі організовували збір 
коштів для ЗСУ. Олександр Миколайович 
повідомив, що в Українці нарешті з’явився 
пам’ятник героям-чорнобильцям. Це ста-
ло можливим завдяки голові Української 
міськради Олександру Туренку, голові Обу-
хівської РДА Миколі Кравчуку та голові 
райради Антону Карманову. Автори  проєк-
ту -  Олександр Бритвін і Василь Глущенко.  
Керівник «СІЧі»  розповів про  співпрацю 
організації з владою, акцентувавши, що у 
владних кабінетах громадську організацію  
чують, підтримують і йдуть назустріч. Брит-

він похвалився, що ліквідатори мають в 
Обухівській лікарні дві комфортабельні па-
лати, обладнані санітарними кімнатами; 
один ліквідатор нещодавно отримав житло.
    Очільник ГО «СІЧ» подякував за підтри-
мку керівництву міст Обухова, Українки, го-
ловам РДА та райради, меценатам  - Ва-
лерію Кравцову, директору Обухівського 
АТП-13238, голові СТДВ «Світанок» Олек-
сандру Устименку та керівнику ТОВ «Обу-
хівтранс»  Олександру Лук’яненку.  
   Хвилиною мовчання присутні вшанували  
чорнобильців, яких немає  серед  живих.
До пам’ятників ліквідаторам в Обухові, 
Германівці та Українці поклали живі квіти.
 Нагадаємо, понад тисяча мешканців 
Обухівщини брали участь в ліквідації аварії 
на ЧАЕС. Усі вони працювали як на об’єк-
тах самої станції, так і в радіусі 30-кіло-
метрової зони, на забруднених територі-
ях Київської та Житомирської областей.   

     Україна з вдячністю і гордістю зустрічає своїх воїнів, своїх героїв, і  завдячує 
волонтерам.  5  грудня, у Міжнародний день волонтера, який уособлює муж-
ність, героїзм та незламність,   в Обухівській громаді  вітали  волонтерів - людей 
з великим серцем, різних за віком та заняттями, але  з бажанням допомогти, 
передусім  нашим воїнам, що виборюють перемогу.

ВІДЗНАЧИЛИ ВОЛОНТЕРІВ 
ТА ВІЙСЬКОВИХ

    Численній когорті волонтерів, серед яких  
Лідія Андреєва, Віра Іщенко, Світлана 
Чаплінська,  Валентина  Кондратенко,  Ва-
лентина Мисяк, Олена Артюшенко, Люд-
мила Бєлова,  Олексій Дуля, Василь Кук-
ла,  Віктор  Ящук та інші  вручили подяки й
нагороди. Причому це робили не тіль-
ки представники міської влади та тери-
торіального центру компектування, а й  ду-
ховенства. Благочинний церков Обухів-
ського району ПЦУ  отець Костянтин Мад-
зяновський також вручив подяки  добро-
вільним помічникам громад. Отримавши 
відзнаку, Світлана Чаплінська, голова ГО 
«Материнське серце», подякувала і зізна-
лася, що це її перша нагорода, починаючи 
з 2014 року.  

   Триває війна, народ переживає страшні 
часи. Кожного дня українці роблять усе 
можливе, аби перемогти  зло. Крок за кро-
ком ми йдемо до перемоги завдяки нашим 
мужнім воїнам. У День Збройних сил ке-
рівництво міста завітало до Обухівського 
територіального центру комплектації та 
соціальної підтримки, щоб відзначити  за-
хисників. 
     6 грудня, до Міжнародного дня волонте-
ра та Збройних сил України, в Обухівсь-
кому центрі культури та дозвілля відбувся 
благодійний концерт, у якому взяли участь 
аматорські колективи, місцеві артисти та 
танцювальні колективи. Усі кошти, зібрані 
від концерту, волонтери  передали на по-
треби Збройних сил України.

З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ 
І НОВИМ РОКОМ!

   3 грудня нинішнього року в 
Обухові з’явилася Алея Ге-
роїв. Відтепер  кожен зможе до-
торкнутися до пам’яті мужніх 
воїнів, наших земляків, які 
віддали своє життя за Україну 
в 2014-2023 роках  і які є для 
нас прикладом патріотизму, 
героїзму та великої любові до 
рідної землі.

АЛЕЯ ГЕРОЇВ
ВІДКРИЛАСЯ В ОБУХОВІ

   Алею створено за ініціативи 
волонтерської спільноти та гро-
мадських організацій міста при 
підтримці Обухівської міської 
ради.
  Ці чоловіки  могли б далі жи-
ти, ростити дітей, працювати і  
кохати,  бути  підмогою для  бать-
ків, чекати онуків. Але їхнє життя 
обірвали вороги. Алея – це  па-
м’ять про тих, хто віддав своє жи-
ття за наш мир.    
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ГИНУТЬ КРАЩІ СИНИ УКРАЇНИ 

      Повномасштабне вторгнення Владис-
лав зустрів на Київщині, визволяв наш ре-
гіон від  російсько-фашистських зайд. У ве-
ресні 2022-го Влада взяли до Головного 
управління розвідки Міністерства оборо-
ни. Розвідник виконував  операції в  окупо-
ваних Донецьку, Маріуполі, Херсоні, Енер-
годарі, на острові Зміїний, в районі  Кахов-
вської ГЕС, на Охтирському напрямку (Но-
воданилівка, Роботине, Жереб’янки). Три-
чі  поранений (двічі у Бахмуті), він поверта-
ється у стрій. Штурмуючи ворожі позиції на
Оріхівському напрямку, хоробрий коман-
дир прикривав відступ пораненого побра-
тима. У послужному списку  героя   -   супровід
та охорона перших осіб країни на о.Зміїний.
     З останньої штурмової операції Влад не
повернувся.  Знайшовся  через кілька міся-
ців аж у Донецьку. Ще за кілька місяців - 
обмін тілами загиблих, дві ДНК-експертизи.
   ... В останню путь відважного воїна, коман-
дира штурмового підрозділу Пелешенка  
Владислава  провели багато друзів, побра-
тимів, знайомих і незнайомих  українців. 

2 грудня 2023 року на Алеї Героїв на Берковецькому
 кладовищі столиці поховали нашого

земляка, уродженця Красного, військово-
службовця ВЧ А3449, сержанта, розвідника, 

командира тактичної групи  з позивним «Корд»
ПЕЛЕШЕНКА ВЛАДИСЛАВА ГЕННАДІЙОВИЧА, 

який загинув 6 липня 2023 року, виконуючи бойове 
завдання під селом Жереб’янки на Запоріжжі.  

  Довгих п’ять місяців родина жила очікуванням і 
надією, але наприкінці листопада ця надія згасла…

   Влад народився 7 липня 1995 року. По закінченні  
Красненської  дев’ятирічки середню освіту здобув в 
Обухівській ЗОШ №1.  У 2013-14 роках  Влад - активний 
учасник Революції гідності. Свідомий патріот вступає 
до Національної гвардії, заочно закінчує Національний 
університет фізичної культури і спорту. У складі 
Нацгвардії  бере участь в АТО/ООС.

17 листопада 2023 року поблизу  Андріївки на 
Донеччині в бою за Україну поклав своє молоде 

життя   палкий патріот, солдат, стрілець-санітар 1-го 
стрілецького батальйону  військової частини А1302

   БІЛЯЄВ ІЛЛЯ В’ЯЧЕСЛАВОВИЧ
  Ілля народився 21 квітня 1998 року в місті Торецьку на  
Донеччині. Там навчався, закінчив професійний ліцей 
№73, у 2018 році пройшов строкову службу. Працював на 
кондитерській фабриці «Конті». З дружиною Поліною про-
жив три роки. Піклувався про батьків, брата та сестер, 
заспокоював родину, що все буде добре.
  З початком повномасштабного вторгнення пішов  добро-
вольцем захищати незалежність. Потрапив до 93-ї ОМБр
«Холодний Яр», яка обороняла Україну на різних напрям-
ках: Сумщина, Харків, Ізюм, Балаклія, Соледар і Бахмут. 
Нагороджений Відзнакою командування 93 ОМБР «Холод-
ний Яр» 2 ступеня.
     Слава і низький уклін герою за подвиг в ім’я України!

24 листопада 2023 року поблизу н. п.Красногорівка 
Покровського району Донецької області під час 

виконання бойового завдання загинув наш земляк,  
рядовий, навідник 1-го відділення 1-го взводу

9-ї роти 3-го механізованого батальйону
 ІВАХНЕНКО

СЕРГІЙ МИКОЛАЙОВИЧ
  Сергій народився в Обухові 9 жовтня 1978 року, за-
кінчив ЗОШ №2, працював на силікатному заводі, під-
приємстві «АЕРОК».
   До лав ЗСУ  його мобілізували на початку війни. Після 
навчання військовій справі, перевели на Донеччину. Не-
виправний оптиміст, щирий і добрий чоловік, він нікому 
не відмовляв у допомозі, можливо тому, що виховувався 
у багатодітній родині, де цінувались взаємодопомога, 
любов до праці, до землі...
   У день загибелі Сергій зранку ще встиг поспілкуватися  
телефоном з рідними, просив їх берегти одне одного. 
Смерть Сергія стала надзвичайно болючою втратою для

 18 листопада 2023 року в с.Вільшана Куп’янського 
району Харківської області загинув степківець, солдат, 
стрілець-санітар  61-го батальйону 14-ї бригади 

ТИЩЕНКО ЮРІЙ СТЕПАНОВИЧ
  Народився 1 червня 1970 року в с.Мала Вільшанка. 
Після школи опанував фах електрика у профтехучилищі в 
Ірпені. Обраній професії присвятив життя. Останнє місце 
роботи - Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного 
лікування.  З початком війни Юрій записався  до тероборони, 
потім підписав контракт зі Збройними силами України. 
Він був душею свого військового підрозділу і водночас міг 
приймати виважені рішення та виконувати важливі бойові 
завдання.  
   Рідні, друзі згадують Юрія  як дуже добру і світлу людину.
Він був взірцевим сином, батьком та дідусем. Мав вродже-
ний талант психолога: міг швидко залагодити конфлікти та 
розрадити у скрутну хвилину. Його загибель є величезною 
втратою для рідних,  громади, України. Вічна слава  воїну!

МАРАДУДІН ІГОР ВІКТОРОВИЧ,
  старший солдат, стрілець-помічник гранатометника 
загинув 18 листопада 2023 року внаслідок мінометного 

обстрілу  в районі  н.п. Діброва на  Луганщині.
      Народився  7 травня  1967 року в Києві, через рік родина 
переїхала до Українки, там пройшли дитячі та юнацькі роки 
Ігоря Марадудіна. У Київському СПТУ №35 він здобув профе-
сію монтажника радіоапаратури. У 1988-му році Ігор влаш-
товується на роботу на Київський картонно-паперовий ком-
бінат, де, спочатку в якості машиніста цеху переробки папе-
ру, а потім - друкарської ділянки цього ж цеху, пропрацював 
майже 33 роки.
   13 березня 2022 року Ігор добровільно став  на захист Бать-
ківщини. Службу розпочав в Обухівському навчальному цен-
трі. Працював на розчищенні звільнених територій  у Бучі, 
Гостомелі, Макарівському районі. З 27 липня 2023 року стар-
шого солдата Марадудіна (позивний «Татарин») переводять 
на Лиманський напрямок. Після запеклих боїв підрозділ роз-
формовують, а Ігор потрапляє до 67-ї штурмової бригади. У 
вересні боєць отримав контузію, після лікування  повернувся 
на фронт.  Загинув внаслідок мінометного обстрілу.   
     Вічна пам’ять захиснику України!

    «Геніальна людина геніальна у всьому» - саме 
цей вислів точно характеризує АНДРІЯ ПАВЛЕНКА. 
Талановитий актор, режисер-документаліст, війсь-
ковослужбовець Збройних сил України, люблячий 
син і батько, справжній патріот України. Його яск-
рава зірка палала недовго, але залишила вагомий 
слід на творчому небосхилі кінематографа. Свою 
наполегливість, силу волі, щиру любов до Батьків-
щини, яку прищепили батьки, він переніс у своє 
життя воїна - мужнього, витривалого, справед-
ливого. Саме такого, який може бути прикладом для 
інших. 

 11 грудня 2023 року під час ворожого артилерійського 
обстрілу поблизу Кліщіївки Бахмутського району 
на  Донеччині загинув молодший сержант, командир 

відділення 135-го батальйону ТрО 114-ї бригади  
ГРИБАКОВ СЕРГІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ

   Сергій народився 27 січня 1984 року у м.Нова Каховка на 
Херсонщині. У Таврійську пройшли його юнацькі роки. Після 
навчання в ПТУ займався логістичною діяльністю на різних 
підприємствах. З 2014 року брав участь у бойових діях в 
зоні АТО/ООС, проходив службу в Мелітополі на Запоріжжі. 
Після ротації  Сергій з дружиною працювали в Польщі. 
   Коли розпочалося повномасштабне вторгнення, вони були 
за кордоном, але повернулися додому, де в окупованому 
Таврійську лишалися двоє синів та рідня. Дивом вдалося 
забрати дітей до Києва. У столиці Сергій пішов доброволь-
цем до військкомату, а звідти його направили до Обухівсь-
кого ТЦК та СП і перевели до 135-го окремого батальйону 
ТрО у 114-у бригаду. Так родина познайомилася з Обухів-
щиною. Молодший сержант, командир відділення  воював  

    Андрій народився у Василькові 12 серп-
ня 1980 року. Через кілька років родина пе-
реїхала до Обухова. Ігор навчався у школі
№3, Суворовському училищі, в політехніч-
ному інституті. 
  Пошуки себе привели  молодого чоловіка 
до Київського університету театру, кіно і те-
лебачення ім. Карпенка-Карого. Він пише 
сценарії до  спектаклів,  грає в театрі-студії
імпровізації «Чорний квадрат», у Театрі на 
Подолі, театрі «Ательє 16», веде історичну 
сторінку на телеканалі «К-1»,  викладає ре-
жисерську справу та акторське мистецтво.  
Андрій Павленко знімався у фільмах «Жі-
ночий лікар», «Пристрасті за Чапаєм», 
«Перевертень у погонах», «Лист очікуван-
ня», «Дев’ять життів Нестора Махна», «Са-
шка», «1941» та ін. У фільмографії Пав-
ленка понад 69 робіт.
   Активний учасник Революції гідності, 
Андрій  знімав кадри доленосних подій, які 
лягли в основу документального фільму 
«Шляхетність нації». Крім зйомок  на Схо-
ді, з колегами займалися волонтерством. 
Шість разів вони організовувалися поїздки 
до Широкиного, Авдіївки, в інші населені 
пункти Донеччини. Відзняли багато мате-
ріалу. Навіть потоваришували з бійцями 
батальйону «Азов». 

АКТОР, КІНОРЕЖИСЕР І ВОЇН 
АНДРІЙ ПАВЛЕНКО

  Іти вперед зі зброєю в руках, звільняти кожен клаптик рідної землі, ухилятися від 
пострілів та вибухів, підстраховувати побратимів, а в години тиші заспокоювати 
рідних, що все добре і всі  повернуться додому – така доля у наших захисників на 
передовій. Але війна і смерть невблаганні. На жаль, вони забирають найкращих. 
Не питають, хто ти, чи є у тебе сім’я. Можливо, тебе чекають кохана, дружина, а твої 
батьки мріють про внуків, можливо, ти ще не здійснив своїх заповітних бажань, не 

все зробив. Ні, не питають. Війна і смерть – безжальні… 

   Бойовий товариш розвідника сказав: 
«Влад Пелешенко (Корд) – мій друг, по-
братим і справжній легіонер. Людина з де-
сятирічним бойовим досвідом. Серце на-
шого підрозділу і командир штурмової 
групи. Пройшовши тяжкі бої під Бахмутом, 
виконуючи резонансні операції під час 
повномасштабної війни, дивлячись в очі 
смерті, він ніколи не відводив погляду, 
окрім останнього разу. Під час штурму во-
рожих позицій він загинув разом з трьома 
іншими своїми побратимами зі зброєю в 
руках. Загинув за день до свого 28-го дня 
народження і свого весілля. За час  повно-
масштабної  війни Влад знищив багато во-
рогів, більшість - під Києвом і Бахмутом. 
Враховуючи його неймовірний послужний 
список, командир частини  і командувач по-
дали Пелешенка Владислава на звання 
«Героя України» посмертно».
   Нехай світлий спомин про  Влада Пеле-
шенка залишиться у  пам’яті всіх, хто його 
знав, любив і шанував.  Вічна пам’ять і сла-
ва командиру, який захищав Україну і кож-
ного з нас!                                                  

   Повномасштабна війна 2022 року заста-
ла Андрія по дорозі додому - він повертав-
ся з відрядження. Прибувши у столицю, пі-
шов до військкомату. Спочатку Андрія взя-
ли до  тероборони Києва: патрулювали ву-
лиці, виявляли  диверсантів. Разом з по-
братимами 111-ї окремої бригади ТрО у 
складі ЗСУ займався «зачисткою» ворога, 
йдучи аж до самого кордону на півночі кра-
їни. У  званні лейтенанта на посаді заступ-
ника  командира 111-ї  окремої бригади те-
риторіальної оборони Андрій продовжив 
військову службу. З травня пройшов, почи-
наючи від Лиману, Рубіжне, Сєвєродо-
нецьк, Лисичанськ, Краматорськ. До квітня 
2023 року Андрій Павленко визволяв Ук-
раїну від російських загарбників.
  Після трьох контузій його здоров’я різко 
погіршилося. Прогресувала давня хвороба 
діабет - Андрій упав у кому. Його направили 
до Ковельського шпиталю.  Лікувався в Луць-
ку, Житомирі. Після операції на голові  по-
чав втрачати зір та слух. Згодом його пере-
вели  до Києва.
   ...9 грудня серце Андрія Павленка зупи-
нилося. Змучений, але нескорений, він 
назавжди залишиться гідним патріотом, 
мужнім воїном, справжнім сином України, 
який був вірним їй до кінця. Слава герою! 

родини. Він був неймовірно світлою постаттю. У героя залишилися батьки, брат Олек-
сандр, сестри Тамара і  Валентина. Вічна слава захиснику України!  

у Авдіївці, Бахмуті... Ротацій було декілька.  Після поранення повернувся на фронт. Четвер-
тий вихід його групи на завдання став для Сергія останнім.  Низький уклін тобі за мужність! 

  6 грудня 2023 року внаслідок  ворожого артобстрілу 
біля Кліщіївки Бахмутського району Донецької 

області  загинув наш земляк, воїн, сержант, заступник 
командира бойової машини, навідник-оператор 
механізованого відділення механізованої роти 
135-го окремого батальйону ТрО 114-ї бригади 

ЦИБУЛЬКО ОЛЕКСАНДР СЕРГІЙОВИЧ
  Народився Олександр 12 лютого 1987 року в с.Перше 
Травня, навчався у Першотравенській ЗОШ I-II ст.,  потім -  
у ЗОШ №1 імені А.Малишка міста Обухова. Олександр 
обрав шлях пожежника, закінчивши у 2011 році Академію 
пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля. Працював у 
пожежній службі в Києві.
   Учасник АТО/ООС. З 2014 по 2017 роки обороняв Бать-
ківщину на Сході у складі 11-го окремого мотопіхотного 
батальйону «Київська Русь». Воював за Донецький ае-
ропорт, Попасну та Авдіївку.    
   З перших днів повномасштабного вторгнення  Олек-
сандр  мобілізований до 135-го окремого батальйону ТрО
114-ї бригади. Мужній та відважний воїн, справжній пат-
ріот, вірний побратим, який ділився останнім, що в нього 
було, кажуть про нього побратими.

   Нагороджений медаллю «Хрест доблесті», відзнакою 114-ї ОБр ТрО «Захистимо свій 
дім. Захистимо Україну», нагрудними знаками «11 батальйон «Київська Русь», «Знак 
пошани», «За зразкову службу».
   Олександр Цибулько  назавжди залишиться у нашій пам’яті. Його незборимий дух, сила 
волі та міць - приклад для прийдешніх поколінь.  Вічна шана тобі, захиснику України!



НАШІ ЮВІЛЯРИРІШЕННЯ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

3ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА
№12 (956)
25 грудня 2023 року

№ 12 (956) 25 грудня 2023 р.

60 РОКІВ З ПІСНЕЮ У СЕРЦІ

  Відповідно до статей 7, 32 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності», пункту 7 частини 1 статті 26, пунктів 1, 2 статті 59 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації комісії з питань перегляду діючих 
регуляторних актів на території Обухівської міської територіальної громади Київської області від 
12.10.2023, рекомендації постійної комісії Обухівської міської ради з питань прав людини, законності, 
депутатської діяльності, етики та регламенту, Обухівська міська рада вирішила:
  1. Затвердити План діяльності з підготовки та затвердження регуляторних актів у сфері господарської 
діяльності Обухівської міської ради Київської області та виконавчого комітету Обухівської міської ради 
Київської області на 2024 рік, що додається.
  2. Управлінню економіки виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області забезпечити 
висвітлення Плану діяльності з підготовки та затвердження регуляторних актів у сфері господарської 
діяльності Обухівської міської ради Київської області та виконавчого комітету Обухівської міської ради 
Київської області на 2024 рік на офіційному сайті Обухівської міської ради Київської області.
  3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяль-
ності виконавчих органів Обухівської міської ради відповідно до розподілу обов’язків та постійну 
комісію Обухівської міської ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та 
регламенту.

Секретар Обухівської міської ради        Сергій КЛОЧКО, 
 23 листопада 2023 року  №1029-49–VІІІ

Додаток  до рішення Обухівської  міської ради Київської області 
від 23.11.2023  №1029-49-VІІІ

ПЛАН ДІЯЛЬНОСТІ З ПІДГОТОВКИ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ РЕГУЛЯТОРНИХ 
АКТІВ У СФЕРІ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ТА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
 ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  НА 2024 РІК

№ 
п/п 

ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПЛАНУ ДІЯЛЬНОСТІ 
З ПІДГОТОВКИ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ РЕГУЛЯТОРНИХ 

АКТІВ У СФЕРІ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ОБУХІВСЬКОЇ  
МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ТА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА 2024 РІК

1.       Про внесення змін до ріше-

Назва проєкту 
регуляторного акта

Ціль 
прийняття 

регуляторного  
          акта 

 Термін роз-
робки проєкту 
регуляторного
 акта та його  

    прийняття 

Найменування підрозділу, 
відповідального за розробку 

регуляторного акта,
№ телефону 

ння Обухівської міської 
ради Київської області 
від 17.12.2021 №479–18-
VІІІ «Про затвердження 
ста-вок орендної плати за 
землю на території Обу-
хівської міської територі-
альної громади»

Регулювання 
сфери 

господарської  
    діяльності 

ІІ  квартал Земельний відділ виконавчого комі-
тету Обухівської міської ради Київ-
ської області, (044) 365-03-20(716);
 Постійна комісія з питань прав лю-
дини, законності, депутатської дія-
льності, етики та регламенту;
 Постійна комісія з питань земель-
них відносин, природокористуван-
ня, планування території, охорони
пам’яток та історичного  середовища 

Про встановлення роз-
міру ставок податку на 
нерухоме майно, відмінне 
від земельної ділянки 
на території Обухівської 
міської територіальної 
громади Обухівського 
району Київської області 

2. Регулювання 
сфери 

господарської  
     діяльності 

ІІ  квартал Управління економіки виконавчого 
комітету Обухівської міської ради Ки-
ївської області, (044)365-03-20 (723);
 Постійна комісія з питань прав лю-
дини, законності, депутатської дія-
льності, етики та регламенту;
 Постійна комісія з питань фінансів, 
бюджету, планування, соціально-
економічного розвитку, інвестицій 
та міжнародного співробітництва

Про встановлення ставок 
земельного податку на 
території Обухівської мі-
ської територіальної гро-
мади Київської області  

3. Регулювання 
сфери 

господарської 
діяльності

ІІ квартал Земельний відділ виконавчого комі-
тету Обухівської міської ради  Київ-
ської області, (044) 365-03-20 (716);
 Постійна комісія з питань прав лю-
дини, законності, депутатської дія-
льності, етики та регламенту;
 Постійна комісія з питань земель-
них відносин, природокористуван-
ня, планування території, охорони 
пам’яток та історичного середови-
ща;
 Постійна комісія з питань фінансів, 
бюджету, планування, соціально- 
економічного розвитку, інвестицій 
та міжнародного співробітництва

Про внесення змін до 
рішення Обухівської місь-
кої ради Київської області 
від 21.05.2015 №872-65-
VІ «Про затвердження 
Правил тримання собак,  
котів  і хижих тварин на те-
риторії Обухівської місь-
кої ради» 

4. Регулювання 
сфери 

господарської 
    діяльності 

 ІІІ квартал   Відділ з питань благоустрою вико-
навчого комітету Обухівської місь-
кої ради Київської області,  
(044) 365-03-20 (718),
 Постійна комісія з питань прав 
людини, законності, депутатської 
діяльності, етики та регламенту;
 Постійна комісія з питань комуна-
льної власності, житлово – комуна-
льного господарства, енергозбере-
ження, транспорту, благоустрою, 
будівництва та архітектури 

Про внесення змін до 
рішення Обухівської місь-
кої ради Київської області 
від 27.06.2013 №537-39-
VI «Про Порядок розмі-
щення  реклами в будин-
ках  комунальної  власно-
сті  на території Обухівсь-
кої міської ради»  

5. Регулювання 
сфери 

господарської 
   діяльності 

 ІІІ 
квартал  

Комунальне підприємство Обухів-
ської міської ради «Обухівтепло-
трансбуд», (098)-516-52-19
 Постійна комісія з питань прав 
людини, законності, депутатської 
діяльності, етики та регламенту;
 Постійна комісія з питань кому-
нальної власності, житлово-кому-
нального господарства, енерго-
збереження, транспорту, благоус-
трою, будівництва та архітектури

Про затвердження Пра-
вил приймання стічних 
вод  до систем централі-
зованого водовідведення 
м. Обухова

6. Регулювання 
сфери 

господарської  
     діяльності 

ІІ квартал   Відділ житлово-комунального гос-
подарства та транспорту вико-
навчого комітету Обухівської 
міської ради Київської області,
 (044) 365-03-20 (736)
 Постійна комісія з питань прав 
людини, законності, депутатської 
діяльності, етики та регламенту;
 Постійна комісія з питань ко-
мунальної власності, житлово-
комунального господарства, енер-
гозбереження, транспорту, благо-
устрою, будівництва та архі-
тектури

Про встановлення ТОВ
«Обухівтранс» тарифів 
на перевезення 
пасажирів міста Обухів

Регулювання 
сфери 

господарської  
   діяльності 

ІІ квартал Відділ житлово-комунального гос-
подарства та транспорту виконав-
чого комітету Обухівської міськра-
ди Київської області, 
(044) 365-03-20 (736),
 Постійна комісія з питань прав 
людини, законності, депутатської 
діяльності, етики та регламенту;
Постійна комісія з питань комуна-
льної власності, житлово-комуна-
льного господарства, енергозбере-
ження, транспорту, благоустрою, 
будівництва та архітектури
 

Секретар Обухівської міської ради     Сергій КЛОЧКО 
Начальник управління економіки  виконавчого комітету 
Обухівської міської ради Київської області                                          Аліна КОНДРАТЮК                                                                      

Обухівська міська рада Київської області

7.

             -                                             -                          -                        -
Виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області

   Самодіяльному народному хору «Світанок» Обухівського учбово-вироб-
ничого підприємства Українського товариства сліпих, яким керує заслужений 
працівник культури України Роман Михайлович Черепаха, у грудні виповнилося 
60 років. Шість десятиліть виконавці  піснею прокладають найкоротший шлях 
до сердець слухачів. 

  Напередодні новорічних свят Рада оборони Київської області нагадує фізичним та 
юридичним особам,у  тому числі суб’єктам господарювання, які здійснюють свою діяльність 
у сфері ресторанного господарства, громадського харчування, розважальних закладів, 
об’єктів соціально-культурного, побутового, торгівельного та іншого призначення, про 
заборону реалізації та використання піротехнічних засобів на території Київської області, 
встановлену протокольним рішенням засідання оперативного штабу Ради оборони 
Київської області від 26.12.2023 № 178. 

ПРО ЗАБОРОНУ ФЕЙЄРВЕРКІВ ТА ПІРОТЕХНІКИ

        У 1963 році на базі Обухівського УВП 
УТОС   створений хор «Світанок». У 1993-
му, при тодішньому художньому керівнику  
Михайлу Федосійовичу Оверчуку, хоровий 
колектив отримав звання «народного», і 
відтоді неодноразово підтверджував цей 
почесний титул. У творчому здобутку хо-
ристів не одна перемога на різноманітних 
обласних та всеукраїнських пісенних кон-
курсах. Вони перемагали як усім колек-
тивом, а також дуетами та квартетами. 
Сімнадцять років, з 2006-го, керує хором 
заслужений працівник культури Роман Ми-
хайлович Черепаха.
   Українська пісня, створена народом 
— саме вона була в основі усіх виступів 
«Світанку». У залах, де виступав співочий 
колектив, завжди збиралися люди, які хоті-
ли їх слухати, а співаків ці виступи  заряд-
жали енергією. І досі у строю найстарша 
учасниця хору -  працівниця УВП УТОС Те-
тяна Савівна Соболь. Разом зі «Світанком»  
вона  також відзначила  шістдесятиріччя 
свого перебування в хоровому колективі. 
   У день народження «Світанку» з ві-
таннями та подарунками до Обухівсь-

кого УВП УТОС завітали керівництво мі-
ської ради, представники міськрайонної 
організації Товариства Червоного Хреста 
України, волонтери ГО «Материнське 
серце». 
  Вітальне слово виголосив директор  УВП 
УТОС і  за сумісництвом - учасник хору 
- Віктор Михейович Геля. Він привітав 
«світанківців» з ювілейною датою, подя-
кував колегам за те, що попри все його 
учасники молоді душею, адже вкладають 
у пісні всю душу, щедро даруючи гляда-
чам свій талант.
   Звертаючись до хористів «Світанку», се-
кретар Обухівської міської ради Сергій 
Клочко, сказав: «Ви пройшли довгий, слав-
ний шлях довжиною у 60 років, але для 
творчого колективу, який готовий радувати 
нас новими досягненнями, високою май-
стерністю та щирими емоціями, це –  не  вік, 
а показник успіху. Нехай у вас вис-тачить 
сил та енергії для продовження творчої 
справи, нехай разом завжди будуть щирі 
однодумці й вірні друзі, а Господь щедро 
дарує вам щастя та світлу радість».  

ВЕЧІР СПОРТИВНОЇ СЛАВИ
  
  Традиційно наприкінці року на Вечорі спортивної слави підводиться підсумок 
спортивних досягнень в Обухівській громаді.  Другий рік поспіль свято  прохо-
дить в умовах війни. Наші спортсмени та їхні тренери можуть проводити 
тренування, брати участь у змаганнях завдяки українським Збройним силам. 
Щира подяка  їм за цю можливість.
   Спортсменів, які досягли високих результатів та вибороли почесні звання 
чемпіонів, відзначили подарунками.  

   Юніорів привітали секретар Обухівської 
міської ради Сергій Клочко та начальник 
відділу молоді, фізичної культури та спорту 
Максим Єльський.
  Очільник міської ради наголосив, що 
фізичний розвиток та спорт завжди мають 
бути  пріоритетом у  життєдіяльності  будь-
якого суспільства. Нашому місту та гро-
маді на цій ниві є чим пишатися, адже 
наші спортсмени займали та займають 
найвищі сходинки переможців не тільки 

на всеукраїнських змаганнях, а й стають 
чемпіонами Європи та світу. Міська рада 
сприяє розвитку спорту на теренах  грома-
ди, підтримує та розвиває існуючу тренер-
ську базу, допомогає та організовує різно-
манітні змагання.  
    Начальник відділу молоді, фізичної куль-
тури та спорту  розповів, що титанічна пра-
ця тренерського складу (40 тренерів з 
різних видів спорту) та старанність мо-
лодих спортсменів дають свої плоди.    
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10517000000
(код бюджету)

  Керуючись Бюджетним кодексом Укра-
їни, Законом України «Про місцеве са-
моврядування в Україні», Обухівська місь-
ка рада
                   В И Р І Ш И Л А: 
   1. Визначити на 2024 рік:
   1.1. Доходи бюджету Обухівської міської  
територіальної громади у сумі  840 834 080  
гривень, у тому числі доходи загального 
фонду бюджету – 821 939 680 гривень та 
доходи   спеціального   фонду   бюджету –  
18 894 400 гривень згідно з додатком 1.
  1.2. Видатки  бюджету Обухівської 
міської   територіальної   громади    у  сумі  
840 834 080 гривень, у тому числі видатки 
загального фонду бюджету  721 913 880 
гривень та видатки спеціального фонду 
бюджету 118 920 200 гривень.
  1.3. Профіцит за загальним фондом 
бюджету громади у сумі 100 025 800 гри-
вень згідно з додатком 2.
  1.4. Дефіцит за спеціальним фондом 
бюджету громади у сумі 100 025 800 гри-
вень згідно з додатком 2.
   1.5. Оборотний залишок бюджетних кош-
тів бюджету Обухівської міської терито-
ріальної громади у розмірі 100 000 грн., 
що становить 0,01  відсотка видатків за-
гального фонду бюджету, визначених 
пунктом 1.2 цього рішення.
  1.6. Резервний фонд бюджету Обухівської 
міської  територіальної громади у розмірі  
3 031 400 гривень,  що становить 0,42 від-
сотка видатків загального фонду бюджету, 
визначених цим пунктом. 
  2. Затвердити бюджетні призначення го-
ловним розпорядникам коштів бюджету 
на 2024 рік у розрізі відповідальних ви-
конавців за бюджетними програмами 
згідно з додатком 3.
  3. Затвердити на 2024 рік міжбюджетні 
трансферти згідно з додатком 5.
   4.  Затвердити на 2024 рік обсяги капіта-
льних вкладень бюджету в розрізі інвес-
тиційних проєктів  згідно з додатком 6 до 
цього рішення.
  5. Затвердити розподіл витрат  бюджету  
територіальної громади на реалізацію мі-
ських програм у сумі  294 649 400 гривень 
згідно з додатком 7.
  6. Затвердити розподіл коштів цільового 
фонду бюджету Обухівської міської    тери-
торіальної громади на 2024 рік за напря-
мками використання згідно з додатком 8.
   7. Установити, що у загальному фонді 
бюджету Обухівської міської  територіаль-
ної громади на 2024 рік:
  7.1. До доходів загального фонду бюдже-
ту належать доходи, визначені статтею 64 
Бюджетного кодексу України та статтею 42 
Закону України «Про Державний бюджет 
України на 2024 рік». 
   7.2. Джерелами формування у частині фі-
нансування є вільний залишок бюджетних 
коштів, визначений у підпункті 4 частини 
першої статті 15 Бюджетного кодексу Укра-
їни з дотриманням умов, визначених 
частиною першою статті 72 Бюджетного 
кодексу України.
   8. Установити, що джерелами форму-
вання спеціального фонду бюджету на 
2024 рік:
   8.1. У частині доходів є надходження, ви-

ПРО БЮДЖЕТ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ  ГРОМАДИ НА 2024 РІК

РІШЕННЯ  ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ   П’ЯТДЕСЯТ  ПЕРШОЇ СЕСІЇ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ   

значені статтею 691 та частиною першою 
статті 71 Бюджетного кодексу України;
  8.2. У частині фінансування є залишок 
бюджетних коштів, визначений у підпункті 
4 частини першої статті 15 Бюджетного 
кодексу України, а також кошти, що пере-
даються із загального фонду бюджету до 
бюджету розвитку (спеціального фонду), 
відповідно до пункту 10 частини першої 
статті 71 Бюджетного кодексу України з до-
триманням умов, визначених частиною 
першою статті 72 Бюджетного кодексу Ук-
раїни.
  9. Установити, що у 2024 році кошти, 
отримані до спеціального фонду бюджету 
міської  територіальної громади:
  9.1. згідно з пунктами 1 частини 1 статті 
691 та частини 1 статті 71 Бюджетного 
кодексу України, спрямовуються на реалі-
зацію заходів, визначених частиною 2 
статті 71 Бюджетного кодексу України.
  9.2. згідно з пунктом 2 частини першої 
статті 691 Бюджетного кодексу України та 
відповідні залишки коштів спеціального 
фонду спрямовуються на видатки, визна-
чені статтею 209 Земельного кодексу Ук-
раїни;
  9.3. згідно з пунктами 4 та 41 частини 
першої статті 691 Бюджетного кодексу Ук-
раїни та відповідні залишки коштів спе-
ціального фонду  спрямовуються на реалі-
зацію програм природоохоронних захо-
дів місцевого значення відповідно до 
переліку видів діяльності, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 
17 вересня 1996 року № 1147 (із змінами);
  9.4. згідно з пунктом 6 частини першої 
статті 691 Бюджетного кодексу України та 
відповідні залишки коштів спеціального 
фонду спрямовуються на реалізацію за-
ходів, визначених частиною четвертою 
статті 13 Бюджетного кодексу України;
  9.5. згідно з пунктом 8 частини першої 
статті 691 Бюджетного кодексу України та 
відповідні залишки коштів спеціального 
фонду спрямовуються на видатки цільо-
вого фонду, створеного Обухівською місь-
кою радою.
  10. Визначити на 2024 рік відповідно 
до статті 55 Бюджетного кодексу України 
захищеними видатками бюджету міської 
територіальної громади видатки загального 
фонду за їх економічною структурою :
  - оплату праці працівників бюджетних 
установ;
   - нарахування на заробітну плату;
  - придбання медикаментів та перев’язу-
вальних матеріалів;
   - забезпечення продуктами харчування;
  - оплату комунальних послуг та енерго-
носіїв;
  - соціальне забезпечення;
   - поточні трансферти місцевим бюджетам;
  - оплату енергосервісу.

   11.  Надати право фінансовому управлін-
ню виконавчого комітету Обухівської місь-
кої ради в межах поточного бюджетного 
періоду здійснювати на конкурсних заса-
дах розміщення тимчасово вільних коштів 
бюджету міської  територіальної громади 
на депозитах з подальшим поверненням 
таких коштів до кінця поточного бюджетно-
го періоду відповідно до частини 8 статті 16 
Бюджетного кодексу України. 
  12. Надати право фінансовому управлінню 

виконавчого комітету Обухівської міської 
ради:
   1) відповідно до статей 43, 73 Бюджетно-
го кодексу України отримувати у порядку, 
затвердженому постановою Кабінетом Мі-
ністрів України, позики на покриття тимча-
сових касових розривів міського бюджету, 
пов’язаних із забезпеченням захищених 
видатків загального фонду, в межах по-
точного бюджетного періоду за рахунок 
коштів  єдиного казначейського рахунку на 
договірних умовах без нарахування від-
сотків за користування цими коштами з 
обов’язковим їх поверненням до кінця по-
точного бюджетного періоду;
   2) керуючись статтею 23 Бюджетного ко-
дексу України в процесі виконання бюд-
жету міської  територіальної громади, у ви-
няткових випадках, за обґрунтованим по-
данням головного розпорядника коштів 
здійснювати  перерозподіл  видатків  за ко-
дом програмної класифікації видатків у 
розрізі економічної класифікації в межах 
загального обсягу його бюджетних при-
значень по загальному та спеціальному 
фондах бюджету міської територіальної 
громади. 
  13.  Головним  розпорядникам коштів 
бюджету міської територіальної громади 
забезпечити виконання норм Бюджетного 
кодексу України стосовно:
   13.1. Затвердження  паспортів   бюджет-
них програм  протягом 45 днів з дня набра-
ння чинності цим рішенням.
  13.2. Здійснення управління бюджетни-
ми коштами у межах встановлених їм бюд-
жетних повноважень та оцінки ефектив-
ності бюджетних програм, забезпечуючи 
ефективне, результативне і цільове вико-
ристання бюджетних коштів, з урахуван-
ням принципів гендерно орієнтовного бюд-
жетування, організацію та координацію 
роботи розпорядників бюджетних коштів 
нижчого рівня та одержувачів бюджетних 
коштів у бюджетному процесі.
  13.3. У випадку невиконання надход-
жень до бюджету Обухівської міської тери-
торіальної громади на 2024 рік, визначених 
розписом, взяття бюджетних зобов’язань 
та проведення витрат, відповідно до вста-
новлених асигнувань по видатках загаль-
ного фонду по незахищених статтях (крім 
видатків, які здійснюються за рахунок суб-
венцій з державного та інших бюджетів) 
лише після попереднього погодження фі-
нансовим управлінням виконавчого комі-
тету Обухівської міської ради. 
   13.4. Забезпечення доступності інформа-
ції про бюджет відповідно до законодавст-
ва, а саме здійснення публічного пред-
ставлення та публікацію інформації про 
виконання бюджету за бюджетними про-
грамами та показниками, бюджетні при-
значення щодо яких визначені цим рішен-
ням, відповідно до вимог та за формою, 
встановленими Міністерством фінансів 
України, до 15 березня року, що настає за 
звітним.
  13.5. У встановленому порядку взяття 
бюджетних зобов’язань та здійснення 
витрат бюджету.
  13.6. Забезпечення у повному обсязі 
проведення розрахунків за електричну та 
теплову енергію, водопостачання, водо-
відведення, природний газ, інші енергоно-
сії, комунальні послуги та послуги зв’язку, 

які споживаються бюджетними установа-
ми/ комунальними некомерційними під-
приємствами та укладання договорів за 
кожним видом  відповідних послуг у межах 
бюджетних асигнувань, затверджених у 
кошторисі.
  14. У межах загального обсягу бюджет-
них призначень за бюджетною програмою 
окремо за загальним та спеціальним фон-
дами бюджету фінансове управління місь-
кої ради за обґрунтованим поданням го-
ловного розпорядника бюджетних коштів 
здійснює перерозподіл бюджетних асигну-
вань, затверджених у розписі бюджету та 
кошторисі, в розрізі економічної класи-
фікації видатків бюджету.
  15.  Якщо після прийняття рішення про 
міський бюджет повноваження щодо вико-
нання функцій або надання послуг, на  яке
затверджене бюджетне призначення, пе-
редається відповідно до законодавства 
від одного головного розпорядника коштів 
до іншого, дія бюджетного призначення не 
припиняється і застосовується для вико-
нання тих самих функцій чи послуг іншо-
му головному розпоряднику бюджетних 
коштів, якому це доручено за процедурою 
визначеною частиною 6 ст. 23 Бюджетного 
кодексу України.
  16. Рішення набуває чинності з 1 січня 
2024 року і діє до 31 грудня 2024року. 
  17. Додатки 1-8 до цього рішення є його 
невід’ємною частиною.
  18. Відповідно до частини четвертої статті 
28 Бюджетного кодексу України рішення 
підлягає публікації у місцевих засобах ма-
сової інформації та оприлюдненню на 
офіційному вебпорталі Обухівської міської 
ради в мережі Інтернет в десятиденний 
термін з дня його прийняття.
  19. Інші положення, що регламентують 
процес виконання бюджету міської  тери-
торіальної громади:
  19.1 головним розпорядникам коштів 
бюджету: 
  у тижневий термін забезпечити скла-
дання  та  затвердження  кошторисів дохо-
дів і видатків бюджетних установ, планів 
використання бюджетних коштів одержува-
чів коштів бюджету і подати їх Управлінню 
Державної  казначейської  служби України
у Обухівському районі Київської області;
  забезпечити утримання чисельності пра-
цівників та здійснення фактичних видатків 
на заробітну плату, включаючи видатки на 
премії та інші види заохочень чи винаго-
род, матеріальну допомогу лише в межах 
фонду заробітної плати, затвердженого 
у кошторисах або планах використання 
бюджетних коштів;
    19.2 використання коштів на заходи, пе-
редбачені відповідними міськими цільо-
вими програмами, здійснювати на підставі 
відповідних рішень про затвердження цих 
програм.
  20. Контроль за виконанням рішення по-
класти на  постійну комісію Обухівської мі-
ської ради Київської області з питань фі-
нансів, бюджету, планування, соціально-
економічного розвитку, інвестицій та між-
народного співробітництва.

Секретар Обухівської міської ради                                 
Сергій КЛОЧКО

 21 грудня  2023 року                                 
№  1097-51-VІІІ

     Виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області повідомляє, що 
відповідно до укладеного 28.11.2023 між виконавчим комітетом Обухівської місь-
кої ради Київської області та Приватним підприємством «Обухівміськвторресурси» 
Меморандуму про спільні дії у питаннях надання та оплати послуг з вивезення 
побутових відходів (поводження з побутовими відходами/управління побутовими 
відходами) (далі – Меморандум) ПП «Обухівміськвторресурси» погодилося 
скасувати фінансові претензії до споживачів (фізичних осіб) приватної 
забудови, які не мають індивідуального письмового договору та жодного разу 
не сплачували підприємству за надані послуги, за умови звернення такого 
споживача впродовж 30-ти календарних днів, починаючи з 12.12.2023, та 
укладання у цей період з ПП «Обухівміськвторресурси» письмового інди-
відуального договору про надання послуг.
   Місцезнаходження ПП«Обухівміськвторресурси»: 08700, Київська область, 
місто Обухів, вулиця Київська, 21.
   Умови Меморандуму не розповсюджуються на споживачів (членів їх сімей), 
відносно яких стягнення відбувається в судовому порядку та/або на стадії ви-
конання судового рішення, за виключенням соціально незахищених громадян 
(особи з інвалідністю, учасники бойових дій, в тому числі АТО, діти–сироти, 
багатодітні та малозабезпечені сім’ї).
   Додатково повідомляємо, що споживачі приватного сектора Обухівської мі-
ської територіальної громади Обухівського району Київської області, які уклали 
договір, та не мають заборгованості з оплати послуги з вивезення твердих по-
бутових відходів (поводження з побутовими відходами/управління побутовими 

відходами) мають можливість безкоштовно отримати індивідуальний сміттєвий 
пластиковий контейнер місткістю 120 л.
  Контакти абонентського відділу ПП «Обухівміськвторресурси»: місто Обухів, 
вулиця Київська, 21 тел: 067 384 04 49.

Відділ житлово-комунального господарства та транспорту
 виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області

ПАМʼЯТКА
     Громадяни України, іноземці та особи без громадянства зобов’язані дотримува-
тися вимог Закону України «Про управління відходами» (далі – Закон) та інших 
нормативно-правових актів у сфері управління відходами, запобігати забрудненню 
відходами навколишнього природного середовища.
   Відповідно до Статті 31 Закону Утворювачі побутових відходів зобов’язані: ук-
ладати договори з виконавцем послуги з управління побутовими відходами та 
вносити у встановленому порядку плату за послугу з управління побутовими від-
ходами; забезпечувати у встановленому порядку роздільне збирання відходів за 
наявності об’єкта оброблення відходів. Утворювачі побутових відходів мають права 
та обов’язки споживачів житлово-комунальних послуг, передбачені Законом України 
«Про житлово-комунальні послуги».
   Роздільне збирання відходів – збирання відходів окремо залежно від їх виду, ха-
рактеристики та складу у спосіб, що сприятиме їх подальшому обробленню.
  Відповідно до статті 25 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» Спожи-
вачі зобов’язані укласти договір про управління побутовими відходами з виконавцем 
послуги з управління побутовими відходами, визначеним у встановленому зако-
нодавством порядку.

       ВСТАНОВЛЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ МЕЖ:
  29.12.2023 о 10.00 будуть проводитися роботи
стосовно погодження меж земельної ділянки 
за адресою: Київська обл., Обухівський р-н, с. Гуса-
чівка, пров. Лісовий, 42. Власників суміжних земе-
льних ділянок, в т.ч. Моргун Н. М. та представника 
Обухівської МТГ, просимо з’явитися для погод-
ження меж.

ПОСЛУГИ МАНІПУЛЯТОРА, ЛЮЛЬКИ, САМОС-
КИДА, 068-034-02-50

  29.12.2023 о 10.00 будуть проводитися роботи  
стосовно погодження меж земельної ділянки за 
адресою: Київська обл., Обухівський р-н, с.Григорів-
ка, вул. Сонячна, 13. Власників суміжних земель-
них ділянок, в т.ч. Комар Л. М. та представника 
Обухівської ОТГ, просимо з’явитися для погод-
ження меж.

  ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ втрачений військовий 
квиток, виданий Пролетарським військкоматом 
міста Донецька на ім’я ФАЛІЛЄЄВ Олександр 
Ігорович, 1983 року народження.

МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ:  «ОБУХІВМІСЬКВТОРРЕСУРСИ» СКАСУВАЛИ ФІНАНСОВІ ПРЕТЕНЗІЇ ДО СПОЖИВАЧІВ


